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PARTE COMUN: MATEMATICAS

1.- Una empresa agraria nos solicita un trabajo: se desea vallar un terreno para cultivar alfalfa y para

ello nos aporta el siguiente croquis con las cotas en metros,
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a) ¢ Cuanto costara la valla si el presupuesto es de 3 euros/m?
b) ¢ Qué superficie tiene el terreno?

2.- En la empresa Plasticos “Plasta” se producen tres tipos de productos: botellas, garrafas y bidones.
Se utiliza como materia prima 10 kg de granza de polietileno cada hora. Se sabe que para fabricar
cada botella se necesitan 50 gramos de granza, para cada garrafa 100 gramos y para cada bidon 1
kg. El gerente también nos dice que se debe producir el doble de botellas que de garrafas. Por Gltimo,
se sabe que por motivos de capacidad de trabajo en las maquinas, se producen en total 52 productos

cada hora. ¢ Cuantas botellas, garrafas y bidones se producen cada hora?.

3.- Se tienen los puntos A (-1, 6) , B (2, 0) y C ( 4, 5) que son los vértices de un triangulo:
a) Calcula la distancia entre Ay B
b) Halla la ecuacion de la recta que pasa por Ay B
¢) Halla la ecuacion de la recta que pasa por C y es perpendicular a la que recta que pasa por
AyB.
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_ _ -x-3 s x<0
4.- Se tiene la funcion f(X) = ) _
—X"+4x-3 s x>0
a) Representa graficamente la funcién

b) Calcula la interseccion de la funcion f(x) con la funcion g(x) = x -7

5.- En una fabrica de transformacion agricola se comercializa tomate frito. Por motivos de
manipulacion los tomates que se pueden utilizar tienen que tener unas medidas entre 6 y 15 cm de
diametro. Si se sabe que los tomates que entran en la fabrica siguen una distribucién normal de
media 10 cm y desviacion tipica 4 cm.

a) Qué porcentaje de tomates son mayores de 15 cm y se tienen que desechar?

b) Qué porcentaje de tomates son menores de 6 cm y se tienen que desechar?

c) ¢Qué porcentaje de tomates se pueden manipular en la fabrica?
(Se sabe que si Z es una variable de distribucibn N (0, 1), entonces P(Z<1,25)=0,8944 vy
P(Z<1)=0,8413)

CRITERIOS DE CALIFICACION

» El aspirante debera resolver cuatro _de los cinco _ejercicios propuestos , Si se intentaran
total o parcialmente todos y no se indica cual es el no valido se corregiran los cuatro primeros.

» La valoracion total de la prueba es de 10 puntos, la calificacién de cada ejercicio sera de 0 a
2,5 puntos.

» Se valorara el planteamiento de la resolucién, el razonamiento matematico y la solucién
numérica, asi como la claridad de exposicion y presentacion.

* Se puede utilizar calculadora, no equipos programables.
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